Tercer Grado

Tienes dos relojes
de arena, uno de 7
minutos y otro

de 4 minutos.

¢
los
¢ puedes

9 2m

Relojes de arena (Pagina 42)

e Seinician los dos relojes al mismo tiempo.

e Alpasarlos 4 minutos voltear el reloj que ya termind (van 4 minutos).

e Alterminarelreloj de 7 minutos voltearlo (van 7 minutos).

e Alterminar nuevamente el reloj de 4 minutos voltear el reloj de 7 minutos (van 8 minutos,
por lo que en elreloj de 7 minutos sélo habia avanzado un minuto).

e Alterminarelrelojde 7 minutos se cumplen los 9 minutos.

Une los puntos (Pagina 43)

Sin levantar la pluma,

une los 9 puntos

Unicamente
lineas




Acertijos y Retos (Pagina 64)

Elige la piexa que se
podria ensamblar con

esta pieza

para formar un

rectiangulo verde.

Respuesta:

Elige la pieza que se
podria ensamblar con

esta pieza

para formar un

rectangulo verde.

Seis rectdngulos idénticos se
colocaron al inferior de un

cuadrado de 36 cm de lado.

iCudl es el drea
de uno de los
rectangulos?

Respuesta:
EL rectangulo azul mide 9 cm de base y 6 cm de altura, por lo que su area es de 54 cm?.



Bellena los cuadrados vacios
cor las letras A, B, C, Do E, E B

de forma que ninguna linea

horizontal, vertical o diagonal

a 45" contenga alguna de estas

letras mas de una vex.

Descubre el nimero oculto, tomando . .
en cuenta que un circulo naranja
indica que hay un digito comin con . .

el nimero buscado, pero en el lugar

equivocado, y el circulo verde indica .

que ademads estd en el lugar indicado.
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Respuesta. 2739

En el primer rengldn hay dos numeros correctos, pero en lugar equivocado (7 y 2).
En el segundo rengldn hay dos numeros correctos y en lugar correcto (2y 3).

En eltercer renglén hay un nimero correcto y en lugar correcto (9).

En el cuarto renglén hay dos niumeros correctos y en lugar correcto (7 y 3).

En el quinto renglén hay un nimero correcto en lugar equivocado (9).



n las siguientes

iones, cada
letra representa un
D O S
+D O S
+S E I S D O S
S EI S D O S
DOCE O CHDO
¢Cudl es el valor
de cada letra? ms

SEI S S=4 DOS D=5
+ SEI S E=8 + DOS 0=2
................ [ DOS $S=3
DOCE D=9 DOS C=0
0=6 e H=9

Cc=2 OCHDO

4814 523

+ 4814 + 523

................ 52 3

96 2 8 523

209 2



